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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2016 

 mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica zo dňa 20.09.2016 

 

Názov bodu programu: Stanovisko miestneho zastupiteľstva k zámeru firmy ,,KOVOHUTY   

                                         SK, s.r.o. - nakladanie s nebezpečným odpadom, opotrebované batérie 

                                         a akumulátory“ realizovať zber nebezpečného odpadu na území  

                                         Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

v y z ý v a  

firmu ,,KOVOHUTY SK, s.r.o. -  nakladanie s nebezpečným odpadom, opotrebované batérie  

a akumulátory“, aby upustila od zámeru  realizovať zber nebezpečného odpadu na území 

Mestskej časti Bratislava - Záhorská Bystrica. 

  



2. 

Dôvodová správa 

 

Dňa 23.12.2015 doručila firma ,,KOVOHUTY SK, s.r.o. - nakladanie s nebezpečným odpadom, 

opotrebované batérie  a akumulátory“ na Okresnú úrad Bratislava – Záhorská Bystrica, odbor 

starostlivosti o životné prostredie žiadosť na realizovanie zámeru na vykonanie činnosti podľa 

zákona NR SR č. 24/206 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších 

predpisov na území Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica.  

 

Následne dňa 11.2.2016 bolo doručené na miestny úrad Záhorská Bystrica ako jednému 

z dotknutých orgánov zaslanie zámeru a upovedomenie o začatí konania.  

 

Oznámenie o predložení zámeru bolo dňa  15.2.2016 vyvesené na úradnej tabuly mestskej časti. 

Na základe tohto oznámenia mohli prísť obyvatelia mestskej časti nahliadnuť do spisu. Verejnosť 

svoje pripomienky mala  možnosť zaslať  priamo na Okresný úrad v Bratislave, alebo doručiť na 

miestny úrad, odkiaľ boli všetky pripomienky zaslané Okresnému úradu Bratislava spolu aj so 

stanoviskom mestskej časti. V stanovisku mestská časť upozornila na nesprávne uvedené 

skutočnosti vzhľadom na prvotne vydané stavebné povolenia ( stanovisko MČ prikladáme).  

Na základe podaných pripomienok  Okresný úrad konanie prerušil. 

 

Dňa 29.7.2016 prišlo rozhodnutie z Okresného úradu Bratislava, odbor starostlivosti o životné 

prostredie, že navrhovaná činnosť spoločnosti ,,KOVOHUTY SK, s.r.o. - nakladanie 

s nebezpečným odpadom, opotrebované batérie  a akumulátory“ sa nebude posudzovať podľa 

zákona NR SR č. 24/206 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení neskorších 

predpisov. V zmysle tohto rozhodnutia v procese konania o povolení činnosti podľa 

osobitného predpisu bude potrebné zohľadniť požiadavky vo vzťahu k navrhovanej 

činnosti, ktoré vyplynuli zo stanoviska Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica,   

dotknutých orgánov a obyvateľov mestskej časti.  

Mestská časť Bratislava -  Záhorská Bystrica upozornila na nesúlad medzi pôvodne 

povolenou stavbou určenou na činnosť  ,, Obchodno- administratívnej budovy spoločnosti 

KOVOHUTY SK s.r.o.. Do dnešného dňa však spoločnosť KOVOHUTY nepožiadala tunajší 

stavebný úrad o zmenu účelu využitia priestorov obchodno- administratívnej budovy na inú.  

Ak by aj spoločnosť požiadala o zmenu účelu využitia nie je jej možné vyhovieť z dôvodu, 

že by to bolo v rozpore s územným plánom Hl. mesta SR Bratislavy. V tejto lokalite je 

umiestňovanie zariadení na nakladanie s nebezpečným odpadom zakázaný. 

 Z toho vyplýva, že žiadateľ spoločnosť ,,KOVOHUTY SK, s.r.o. - nakladanie s nebezpečným 

odpadom, opotrebované batérie  a akumulátory“ nebude môcť stavbu realizovať pretože plánovaná 

výstavba je v rozpore s územným plánom hl.m. SR Bratislavy. 

 

 

 

 

 


